
njegovo spremstvo, — kralj ranjen, — vlada padla itd 
Tako pisanje ima zlobne namene vznemirjenja javnosti 
in obrekovanja vlade. Par pribičevskih listov je bilo ra
di tega zaplenjenih, pa gotovo še premalo. Vprašati se je 
treba, kdo je kriv hajduštva? — Hajduke je ustvarila 
velesrbska centralistična vlada, ki je ondotno prebival
stvo s svojim nasiljem in korupcijo pritirala do ob
upa, potem pa sama oborožila razbojniške čete in upri
zorila pokolje med prebivalstvom, ki ni bilo varno ne 
življenja ne imetja pred bandami, plačanimi od P. P, 
režima. 

Sedanji vladi vse laži in spletke Pašič—Pribičevi
čeve družbe ne škodujejo, ker uspešno deluje na za
črtani poti ter si utrjuje vedno večje zaupanje v še take 
od poprej razburkanih krajih. 

. Na poti v Ženevo k seji Društva narodov se je naš 
zunanji minister sestal v Ljubljani najprej s češkim 
zunanjim ministrom dr. Benešem, potem pa z rumun
skim Duca. 

AVSTRIJSKI ZVEZNI KANCLER 
dr. Seipel je popolnoma okreval od posledic atentata. 
Povodom njegove srečne ozdravitve bo izdana obsežna 
amnestija in kancler dr. Seipel je sam prosil državnega 
predsednika, naj se ta pomilostitev raztegne tudi na 
zločinca, ki je nanj streljal. 

SPREJETJE LONDONSKEGA SPORAZUMA. 
Za francoskim je tudi nemški državni zbor spre

jel londonski sporazum in strokovnjaške (Davvesove) 
predloge, ki tvorijo njegovo podlago. Nemška vlada je 
morala nacijonalistom obljubiti razna vladna mesta in 
med temi najbrž tudi kanclersko. če pridejo nacijona
lisli res v vlado, potem državni zbor ne bo mogel dela
ti, ker bodo socijalisti v najostrejši opoziciji. — Naj 
sledi nekaj nemških časopisnih glasov o sprejetju lon
donskega sporazuma: 

»Deutsche Tageszeitung« izjavlja, da je nemška vla 
da storila s tem trden sklep, izbrisati največjo sramofo, 
ki se je izza nesrečnega junija 1919 nahajala na nemški 
časti. — »Lokalanzeiger« (glasilo veleinduslrije) po
zdravlja dejstvo, da je vlada vzdržala bitko s svojim 
mnenjem in sklepa, da bodo prvemu koraku sledili še 
nadaljni. — »Deutsche Allgemeine Zeitung« piše, da 
pomeni sprejetje Davvesovih zakonov novo poglavje v 
zgodovini povojnih let. — »Germania« (centrum) smat
ra sprejetje londonskega dogovora v Reichstagu kot 
zmago političnega razuma in zmago nemške spravljivo
sti. — »Berliner Tageblatt« (demokr.) govori o državni
škem činu, ki ga je napravil Reichsiag z omenjenim 
glasovanjem. — »Vossische Zeitung« (neodv.) piše: 
Nemški narod si je oddahnil. — Socialdemoloatski 
»Vorvvarts« ugotavlja, da je nastopil z dnevom sprejetja 
polom nacionalistične domišljavosti in prenapetosti. 

_ DRUSTV >DOV ' 
ima od pondeljka v Ženevi svoje 5. zasedanje. Navzočih 
je 111 zastopnikov, ki zastopajo 54 držav, članov dru
štva narodov. Večina držav ima svoje stare zastopnike, 
čisto nove pa Francija, Anglija in Jugoslavija. Za ohra
nitev miru se bodo na seji obravnavali razni predlogi. 
Predlog o vzajemnem dogovoru in jamstvu se smatra 
od mnogih strani za nezadosten, miroljubne države za
htevajo popolno in dosledno razorožitev. 

DANSKA DRŽAVA 
daje glede miroljubnosti najboljši primer. Njena vlada 
je te dni sklenila izvesti popolno demobiuzacijo, ute
meljujoč svoj korak z opozorilom, da si mala državica 
ne more dovoliti luksusa »narodne obrambe«, tem manj 
pa za to, ker vojna tehnika napreduje s silno brzino in 
ker je kot taka skoro izključeni monopol velesil. Dan
ska bi imela po načrtu socialistov samo 7000 policistov 
za vzdrževanje reda in miru. Če bo Danska ta načrt res 
izvedla, se ji ne bo treba bati nobene sovražne sile, 
hkrati pa bo gospodarsko procvitala, česar se o milita
rističnih državah ne more trdili. 

Politični ogled. 
DRŽAVA SHS. 

Ko je kralj potoval po južni Srbiji povodom usto
lišenja pravoslavnega patrijarha v Peči in spominske 
proslave srbskih medvojnih žrtev v Surdulici, so radi
kali in Pribičevičevi demokrati izrabili nek navadni, po 
južnih krajih že davno običajni hajduški spopad na ta 
nadin, da so pisali po svojih listih: Napad na ksalja in 


